

# 李霄鵬抵上海與李鐵交接

# 國足教練團將重組

據內地傳媒報道，早前落實出任中國國家足球隊（國足）主帥的李霄鵬，日前由北京飛抵上海，和一眾領導層見面。另一方面，李霄鵬亦有和老國足隊友兼前任主帥李鐵碰頭，落實工作交接事宜，消息指國足將會組建新的教練團隊，李鐵的教練團隊將不會有助教留任。

● 香港文匯報記者 楊浩然

在12月3日，中國足協宣布李鐵辭去國足主帥職務，並決定聘用李霄鵬為新任主帥；在消息落實後，據報李霄鵬立即應體育管理部門相關負責人之邀到北京會面，並和各有關方面進行工作溝通。到日前，李霄鵬由北京飛赴上海，準備和中國足協主要領導及新任領隊戚軍見面；中國足協主席陳戌源早前率國足代表團備戰12強賽，代表團於11月18日回國後，陳戌源與團隊其他成員均要接受「14+7」的醫學隔離觀察，並在上海進行為期7天的「自主觀察」直到本月9日。此外，李霄鵬據報亦會和國家體育總局副局長、中國足協黨委書記杜兆才會面。

此外，李霄鵬今次到上海，亦有和前任主帥李鐵會面，落實工作交接事宜；早前一直擔任國足守門員教練的區楚良，日前便在微博貼出自己和李鐵、李霄鵬在國足駐地酒店的合照，由於三人一直是國家隊的親密隊友，故李霄鵬今次到來和李鐵交接，氣氛據報也沒有顯得尷尬。

### 傳區楚良不留任守門員教練

內地傳媒表示，李霄鵬目前首要任務，是建立一支業務水平、工作態度和為人品質俱佳的教練團隊，以便立即展開備戰餘下世界盃外圍賽賽事的工作，以及深入到聯賽賽區考察球員。消息同時指出，李霄鵬今次將不會攜同之前在武漢隊執教的教練團到國足，新助教成員具體人選將由他與中國足協協商產生。早前曾有消息稱，區楚良有望繼續留隊擔任守門員教練，但最新消息顯示他將大概率離開國足，故今次將有全新班底出任國足教練團。

● 李霄鵬將盡快展開備戰工作。  
資料圖片



● (左起)老隊友李鐵、區楚良和李霄鵬一同合照。區楚良微博圖片



● 國足球員或要遵守「四不准」規則。新華社

香港文匯報訊（記者 楊浩然）有內地傳媒報道，李霄鵬準備在正式開始帶領國足後，向球員落實「四不准」規則，雖然消息未經證實，但有新聞已引發球迷討論。

據《東方體育日報》報道，國足新帥李霄鵬定下了一個「四不准」規則，規則一為不准搞小團體，更不准拉幫結派；規則二為不准歧視歸化球員，更不准排擠歸化球員；規則三為不准打着國家隊的名義混日子，撈名氣；規則四則為不准與球迷和媒體為敵，球迷和媒體提出的批評和建議要虛心接受，不准反駁，更不准對抗。

有球迷認為，上述「四不准」規則，對國足的發揮而言的確有利無害，但上述規則由於好像和前主帥李鐵任內的一些新聞有些關連，普遍認為和李鐵關係不錯的李霄鵬不會定下這些像有針對性的規則，故一切仍有待查證。

# 傳李霄鵬定「四不准」規則

# 成都大運會倒計時200天 大運村揭牌亮相



● 國際大體聯代理主席艾德通過視頻致辭。中新社

8日，成都2021年第31屆世界大學生夏季運動會（簡稱成都大運會）倒計時200天之際，作為成都大運會「迎賓館」的大運村揭牌亮相，大運村村委會正式成立。

成都大運會將於2022年6月26日至7月7日舉行。該賽事是繼2001年北京大運會、2011年深圳大運會之後，中國大陸第三次舉辦大運會，共設置射箭、籃球、排球等18個比賽大項，比賽訓練場館49處。

成都大運村整體佔地面積約80萬平方米，將為代表團提供住宿、餐飲、健身、商業、休閒娛樂、文化交流等多種服務，保障運動員以最佳狀態參賽。成都大運村由居住區、運行區、國際區和交通區4部分組成。其中，國際區設置主信息中心和賽事信息中心，可一站式快捷辦理代表團



● 成都大學拍攝的成都大運會運動員村（無人機照片）。新華社

相關業務。成都大運會執委會大運村部黨組書記、專職副部長霍忠生介紹說，成都大運村於2019年4月啟動建設，對成都大學學生宿舍、食堂等進行改造，同時新建代表團公寓、醫療中心、游泳館等22個單體建築。賽後，成都大運村將整體移交所在高校。

「大運村是孕育新觀點、結交新朋友、催生新合作的搖籃，積極的改變和美好的明天都將從這裏起航。」國際大體聯代理主席雷諾艾德在視頻致辭中表示，目前賽事組委會已為全球最大規模的學生運動會搭建好了舞台，接下來要做的就是賦予它生機與活力，大運村的揭幕讓人們離精彩紛呈的盛會又近了一步。

● 中新社

### 長話短說

#### 中國男籃世界排名下降一位

國際籃聯（FIBA）日前官方公布男籃最新世界排名，其中美國男籃仍居第一，中國男籃下降1位，位列第29名。這是國際籃聯自今年8月9日之後首次更新男籃世界排名。亞洲方面，澳洲男籃位居第1，伊朗男籃和新西蘭男籃緊隨其後，中國男籃排名第4。韓國、菲律賓和日本則分列5至7名。11月底，中國男籃世預賽第一窗口期比賽在日本仙台打響。中國隊兩戰兩勝東道主日本隊。2022年2月下旬，中國男籃將在客場分別迎戰澳洲和中國台北；2022年6月末和7月初，將在主場分別與澳洲和中國台北進行第2回合比賽。

● 中新網



● 中國男籃排名下跌1級。資料圖片

#### 3名中國球手蘇格蘭賽過關

蘇格蘭桌球公開賽昨日上演第2日賽事，當中合共有6名中國球手出戰，其中肖國棟以4：2擊敗鍾斯、雷佩凡以4：2擊敗羅比威爾遜、龐俊旭以4：2擊敗保高順利晉級；相反斯佳輝、高陽和常冰玉，則分別不敵亞羅、戴爾和基拔行人止步。

● 綜合外電



● 肖國棟晉級。資料圖片

#### 修頓場館上演甲一雙料娛樂

香港文匯報訊（記者 楊浩然）2021年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事今晚假修頓場館上演兩場比賽，晚上7時正展開角逐，由永倫對崇德飛鷹，尾場8時40分，康仁福建對建龍飛馬，票價60元，長者及學生優惠票40元。修頓場館亦會因當天實際情況在避免人群聚集下而將門券提早開賣。另外由今日起開始，進入修頓場館前要按照場館指示下使用「安心出行」流動應用程式。而除在比賽中的執法裁判及球員外，其他人必須佩戴口罩及遵守場地的防疫措施。

# 日本名將平野步夢 瞄準北京冬奧會金牌

日本單板滑雪運動員平野步夢在過去兩屆冬奧會上都贏得男子自由式滑雪U型場地銀牌，現在他希望能在北京冬奧會上奪金。平野步夢現在已經成為冬夏奧運兩棲運動員，他參加了東京奧運會的滑板比賽，可惜無緣決賽。比起2014年索契冬奧會首次參加奧運會就贏得銀牌的戰績，自然無法相比，不過好在在北京冬奧會就在眼前，他有機會參加個人生涯中的第4屆奧運會，儘管他只有23歲。「我這次必須用最短的時間來為冬奧會做好準備，這是一項全新的體驗。」他最近在接受日本媒體採訪時說。他指的是從滑板到單板滑雪的轉換，畢竟從東京奧運會到北京冬奧會之間只有半年時間。他說：「我正在與時間賽跑，我必須抓緊時間。」平野步夢在索契冬奧會上輸給了瑞士選手波德拉德奇科夫，4年前在平昌，他不敵美國選手肖恩懷特，再次獲得銀牌，不過他相信過去兩次參賽經驗能夠幫助他在北京奪金。平野步夢的弟弟平野流佳也是名單板選

手，兄弟兩人小時候經常一起滑雪，平野流佳也希望能代表日本隊參加北京冬奧會，他還說，相信哥哥在東京奧運會的參賽經驗，能夠讓他心理更加強大，可以幫助他在北京冬奧會上贏得金牌。平野步夢將在本週末開始他的新賽季，他參加的第一項大賽是在美國科羅拉多舉行的世界盃賽。「我好久沒有參加單板滑雪比賽了，非常希望看看自己現在處於什麼樣的水平。」他說。

● 新華社



● 平野步夢（中）希望揚威北京冬奧。新華社

# 國家女排聯賽 分組及比賽地確定

國際排聯日前公布了2022年國家女排聯賽的主辦城市和分組。每個比賽周，16支參賽隊將分成兩個小組進行比賽。根據安排，整個賽事將分為3個比賽周，每個比賽周的兩個小組分別在不同城市進行比賽，總決賽將於2022年7月13日至17日舉行，舉辦城市待定。第一個比賽周將於2022年5月31日至6月5日上演，中國女排的同組對手是土耳其、俄羅斯、荷蘭、意大利、比利時、塞爾維亞、泰國，比賽地為土耳其安卡拉。第二個比賽周將在2022年6月14日至19日進行，中國女排的同組對手是美國、日本、俄羅斯、比利時、波蘭、泰國、加拿大，比賽地為菲律賓帕賽。第三個比賽周的時間是2022年6月28日至7月3日，中國女排的同組對手是俄羅斯、巴西、多米尼加、意大利、波蘭、韓國、泰國，比賽地為俄羅斯烏法。

● 中新網



● 中國女排明年將出戰國家女排聯賽。中新社